

МБДОУ детский сад «Теремок»

Сценарий утренника
23 февраля «Будущие защитники отечества»

Подготовила: воспитатель Фролкина К.Н.

п. Свобода

«Будущие защитники отечества»

Цель: Создать радостную атмосферу праздника, воспитать чувство уважения к Российской армии, любви к Родине; развивать физические, волевые качества, целеустремлённость.

Под музыку дети заходят в зал.

Ведущий. Здравствуйте, дорогие ребята!

Скоро праздник – День защитника Отечества, который отмечается 23 февраля. От всей души мы поздравляем вас, желаем здоровья, счастья, мира. Все мы любим и ценим бойцов Российской армии. Они стоят на страже мира. Героев армии знает вся страна и многие из вас, ребята, хотят быть похожими на них – сильными, смелыми, трудолюбивыми, готовыми преодолеть все опасности.

Представляю вам жюри сегодняшнего мероприятия:

Ведущий : Сегодня мы пройдем военную подготовку, как это делают военные в нашей армии, но прежде, чем ее начать нужно пройти в штаб, что бы получить задания.

Строевым шагом дети идут к штабу. И называют пароль, который придумал воспитатель. В штабе дети должны собрать слова «Танк» и «Корабль».

Ведущий : Теперь проходим собирать нашу военную технику.

Задание 1. По всей группе найти фрагменты военной техники . Дети разделяются на две команды. Первая команда собирает «Танк», вторая команда собирает «корабль». Побеждает в этом конкурсе та команда, которая быстрее найдет все детали и соберет свою военную технику.

Ведущий: Молодцы ребята! Но это еще не все, теперь наша военная подготовка пройдет на военно-полевой базе. Но до нее не так просто добраться. Чтобы до нее дойти, нужно преодолеть трудности марш-броска

Задание 2. «Непроходимое болото»

Ребята, внимание! Впереди находится непроходимое болото. Чтобы через него переправится, необходимо использовать две дощечки (листочка). Не забывайте, что переправиться должны все! Желаем удачи!

Задание 3 « Колючая проволока»

Каждому участнику нужно перелезть так аккуратно, чтобы не задеть ленточку и не сломать конструкцию .

Вот мы и добрались до военно-полевой базы. Дальнейшая наша подготовка пройдет здесь

Ведущий.

У нас сегодня присутствуют две команды, сейчас они нам с вами представятся, давайте их поприветствуем громкими аплодисментами.

Выходят команды и представляют свое название. *Танкисты и моряки*

Ведущий. Наши команды готовы, и я объявляю первое задание

1-й конкурс "Разведка "

Инвентарь: два конверта.

Перед каждой командой расположены два тоннеля. По сигналу судьи игроки начинают переправляться до поворотной стойки, оббегают стойку и отдают конверт следующему участнику. Выигрывает команда, которая быстрее передаст донесение

Меткий глаз – залог успеха, скажет нам солдат любой, чтоб желанная победа завершила правый бой!

2-й конкурс. "Снайперы "

В центре обозначенного на полу круга стоит ведро, куда надо попасть теннисным шариком. Сколько шариков окажется в ведре, столько баллов получает участник. Каждый участник бросает 5 шариков.

Ведущая: Ой как славно порезвились и конечно потрудились. А теперь настало время загадок.

От страны своей вдали ходят в море... (*Корабли*)

Льды морские расколол острым носом... (*Ледокол*)

Кто там вырулил на взлёт? Реактивный... (*Самолёт*)

Под водой железный кит, днем и ночью кит не спит. Днем и ночью под водой охраняет наш покой. (*Подводная лодка*)

Тучек нет на горизонте, но раскрылся в небе зонтик. Через несколько минут опустился (*парашют*).

Без разгона ввысь взлетает, стрекозу напоминает... (*Вертолет*)

Ведущий: Немного отдохнули и продолжаем наше учение

3-й конкурс – «Переправа».

Инвентарь: два обруча, две поворотные стойки на каждую команду.

В команде один обруч. Первый участник с обручем (держит его на линии талии) стоит напротив своей команды на расстоянии 8-10 метров от нее. По команде участник с обручем бежит к своей команде, берет в обруч одного участника команды и возвращается с ним на «свой берег», а второй участник с обручем бежит за следующим участником. Берет его в обруч и

возвращается с ним на «берег», а третий бежит за четвертым и так, пока вся команда не переправится на другой «берег».

4-й конкурс -«Сапёры»

У них сложная работа – найти и обезвредить мины. У нас мины – мячики , вам придётся их найти с завязанными глазами, а чтобы обезвредить мины, нужно мячики сложить в коробочки. У кого в коробке будет больше мячиков тот и выиграл.

Ведущий: В армии солдаты учатся военному делу, занимаются строевой подготовкой, в свободное время отдыхают читают книги, поют песни и танцуют.

Песня Три Танкиста

Дети танцуют

5-й конкурс- «Пройди рубеж»

Дистанция разделена на три части

-добежать до мяча, отбить его от пола 5 раз

-добежать до обруча, лежащего на полу, выпрыгнуть и выпрыгнуть из него на двух ногах

-добежать до контейнера, взять мешочек с песком, бросить в цель (обруч)

- бегом вернуться назад, передать эстафету касанием рукой предплечия следующему участнику.

Жюри подводит итог эстафеты.

6-й конкурс-«Перетягивание каната»

Дети встают по разные стороны от каната и по сигналу ведущего начинают тянуть в свою сторону. Победит тот -кто перетянет канат на свою сторону

Ведущий. Наши соревнования подошли к концу. Но думаем, что это только начало, небольшой шаг в сторону здоровья и хорошего настроения. Спасибо нашим командам за участие, за их мужество. Спасибо всем кто прошел Школу защитника.

Предоставляем слово нашему уважаемому жюри, которое подведет итог наших учений и наградит победителей .

Подведение итогов под музыку фанфаров

Слова Жюри

Наша «Военная подготовка » подошла к концу. Прошу команды построиться для награждения и подведения итогов. Понравилось вам наше соревнование? Что показалось сложным? А с чем справились легко?

Подведение итогов, вручение наград.
Команды маршируют по кругу под музыку и выходят из зала.